

以案为鉴 警钟长鸣

——各地加强警示教育提升党纪学习教育质效

党纪学习教育

新华社记者

全党开展党纪学习教育以来,各地迅速启动,把典型案例作为最好的活教材,让党员干部切实感受到纪法就在身边、教训就在眼前,推动党纪学习教育取得实效。

活用各类教学资源

心中的标尺清晰,行动才能得到校准。党纪学习教育启动以来,各地通过深入剖析典型案例、到廉政教育基地学习等方式,提升警示教育感染力和说服力,教育引导广大党员干部,常敲思想警钟、常紧纪律之弦、常存敬畏之心。

连日来,广东全省各级党组织结合实际,挖掘警示教育资源,运用违纪违法干部警示录、忏悔录、警示教育片等开展警示教育,组织党员、干部就近就便到党员教育基地、廉政教育基地接受教育,增强警示教育感染力。

不久前,湛江市委理论学习中心组带头到雷州青年运河红色教育基地,专题学习《中国共产党纪律处分条例》并组织研讨。党纪学习教育开展以来,湛江创新用活雷州青年运河教育资源,已组织200多批次2万多人次党员干部现场接受教育,真正让党员干部在思想上受触动、精神上受洗礼,在全市上下营造了学纪、知纪、明纪、守纪的浓厚氛围。

党纪学习教育启动以来,西藏各级各部门坚持把典型案例作为最好的活教材,深挖警示教育资源,推动党纪学习教育取得实效。西藏各级党组织坚持党性党风党纪一起抓,有针对性地选取党员、干部因不学纪、不知纪、不明纪而造成危害的案例,抓好以案促学、以训助学。

创新警示教育载体

为做深做实警示教育,贵州省纪委监委选取近年来查处的严重违纪违法典

型案例,对贵州省反腐倡廉警示教育基地进行更新改造,为党政机关、国有企事业单位针对性开展警示教育提供载体。此外,贵州省纪委监委还制作了大批新媒体产品。例如,制作《每周一典》《说廉》等,推出《以案释纪》动画视频,让警示教育融入日常、形成常态;聚焦干部群众反映强烈的形式主义官僚主义问题,推出新媒体产品《曝光形式主义官僚主义》;策划推出警示短视频《失守》,警示党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。

日前,西藏自治区经济和信息化厅组织党员干部赴西藏自治区监狱警示教育基地开展主题党日,通过重温入党誓词、观看警示教育片、服刑人员现身说法,达到以案警示的作用。昌都市洛隆县通过召开警示教育大会等形式,强化遵守党纪的主动性和自觉性。截至目前,该县各级党组织共开展学习活动70多场次。

身边事教育身边人

5月17日,在河北省饶阳县人民检察院,11位检察官家属走进机关大楼,通过实地参观,了解检察官的工作环境和纪律要求。在工作人员的带领下,这些家属先后参观了案管大厅、党建大厅、多媒

体影音室,并与检察人员一起学习纪律规定、观看家风教育警示专题片。

“希望家属们做好‘廉内助’,在八小时之外,对检察干警多一些廉洁提醒,用良好家风助力检察机关廉政建设。”饶阳县人民检察院党组书记、检察长张健说。

近日,贵州省纪委监委派驻省委统战部纪检监察组会同综合监督单位党组织,对近一年来新提拔、新晋职级、新转重要岗位、新进人员开展纪律警示教育,引导他们始终保持共产党人的蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气。

“年轻干部正处于干事创业的年纪,一定要以纪律为准绳,将纪律要求刻在骨子里、印在脑海里。”观看了任前警示教育片并聆听警示教育课后,贵州省委统战部“80后”干部刘羽深有感触,表示要坚定理想信念,做到廉洁自律、担当有为。

“警示教育需要在针对性、实效性上下功夫,充分发挥‘治未病’的作用。”贵州省纪委监委派驻省委统战部纪检监察组相关负责人表示,以典型案例、警示教育为“清醒剂”,用身边事教育身边人,有助于增强警示教育影响力、渗透力,引导党员干部全面理解和执行党的纪律,在遵规守纪前提下,创造不负人民、不负时代的业绩。

新华社北京6月6日电

长三角首次联合发布 一体化发展实项目清单

新华社杭州6月6日电(记者 魏一骏 胡洁菲)第六届长三角一体化发展高层论坛6日发布2024年度长三角一体化发展实项目清单,这是长三角三省一市首次联合发布实项目清单。

清单主要包含10个方面实项目,各项目均提出了内容和目标,并落实了牵头实施单位。

在交通出行方面,提出建设轨道上的长三角,长三角地区新增建成铁路里程660公里,杭温铁路、池黄高铁等建成通车,沪苏湖铁路力争通车。长三角新能源汽车充电桩基础设施一张网,长三角地区新建公共充电桩7万个以上,车桩比力争达到1.9之内,公共充电桩累计达到60万个以上,加快推动长三角新能源汽车充电桩基础设施互联互通。

在医疗养老方面,医保跨省结算提质扩面,统一将12项治疗性辅助生殖技术项目纳入长三角地区医保支付范围,门诊慢特病跨省直接结算病种扩增至8个以上,争取社区(乡镇)卫生服务中心以上的医院全部实现跨省异地直接结算。推进长三角养老机构等级评定、服务标准、养老护理职业技能等级认定结果共享互认,发展旅居养老地300家以上。

为推动文旅一体化,提出打造“东方山水韵 自在长三角”文旅品牌,共同推出长三角高铁旅游、跟着考古游长三角、中华文明探源、红色旅游等方面至少30条特色精品线路。依托社会保障卡,实现长三角3000家以上文旅场馆(图书馆、博物馆、A级旅游景区等)和健身场馆“一卡通”,“一卡通”服务项目增加至70项以上。

政务服务领域,长三角“跨省高效办成一件事”,开通跨省通办“远程虚拟窗口”服务点位200个以上,累计上线政务服务200项以上,实现41个地级及以上城市全覆盖。

此外,长三角三省一市还将共同守护舌尖上的安全,联合开展“长食常安”监管服务惠民活动,联动禁止涉食品安全严重失信人员从事食品行业。携手推动和美乡村共建共享,发布《长三角和美乡村建设导引》,建成和美乡村(美丽乡村)6000个以上。

水韵五河的文旅经

(上接01版)

各类历史文化资源被深度挖掘。化明塘严氏墓作为安徽省为数不多的明代高规格墓葬之一,是研究明代丧葬制度及历史的重要资料。五河民歌《摘石榴》被列入国家级非物质文化遗产名录,成为五河县文化的重要标志。

各类四时节庆活动被持续唱响远播。沟东梨花节、清明庙会、龙虾节、荷花节、螃蟹节等各具特色的节庆活动在保护和传承地方文化的同时,吸引大量游客和文化爱好者,进一步推进文旅融合的广度和深度。

数据显示,2024年清明期间,五河县共接待游客约18万人次,实现旅游收入近5000万元,五河文旅热已成出游新风尚。以农促旅,以旅兴农,农文旅热也促进当地农副产品的销售,以沟东梨花节为例,年产量1500余万斤的梨产品可带来销售额数百万余元。农文旅融合发展重点在融,落点在合。以农文旅融合发展为着力点,五河县充分发挥城市和乡村特色资源,打通第一、二、三产业之间的通道,以农文旅融合创新带动乡村产业兴旺、推进城乡融合和高质量发展。此外,五河县还通过长三角一体化和蚌埠结对合作帮扶,积极招商引资,提升文旅产业的整体实力。

以农业为基础、以文化为内核、以旅游为载体,以创新思维、技术和方式带动县域经济、文化、生态、人才等各环节的全面振兴。通过农文旅融合,五河县在进一步促进城乡协调发展、改善农村基础设施、提升市民生活质量、推动文化遗产保护和传承、丰富公众文化生活等方面取得长足进步。

“走!这个端午去五河看龙舟赛。”以文塑旅、以旅彰文,未来五河县将持续打造集人文历史、自然景观和互动体验于一体的综合性文旅基地,打造农文旅融合高质量发展的“五河样板”。

蚌埠日报社新申领新闻记者证人员公示

根据《新闻记者证管理办法》(国家新闻出版总署第44号令)的有关规定和要求,现将我社拟申领新闻记者证人员名单进行公示:
尤靖文 王立春 侯艳秋 吴妍秋 沈正谊 刘昭义 郑斌 阎然 徐昕 余安然 周泽 刘或

杨雨昕 何平 何磊 宋睿 王钰 朱爱华,公示时间为10个工作日。
举报电话:0552-3131021(蚌埠市新闻出版局)

蚌埠日报社
2024年6月7日

规划公示

蚌埠市第三人民医院拟在蚌山区胜利中路南侧、建国路西侧建设蚌埠市第三人民医院改扩建项目。按照住房和城乡建设部《关于城乡规划公示的规定》的通知要求,公示规划总平面图,详情请见现场公示牌,可登录蚌埠市自然资源和规划局网站(<http://zrzy.bengbu.gov.cn/>)查询。

公示时间:2024年6月7日--2024年6月13日
联系电话:0552-2155973(每天上午8:00至12:00,下午2:30至5:30)
联系地址:蚌埠市南湖路1008号
蚌埠市自然资源交易中心大厦1605室
蚌埠市自然资源和规划局
2024年6月7日

我在中部造机器人



5月28日,在安徽合肥骆岗公园,科大讯飞股份有限公司的机器人工程师朱翰林在对人形机器人进行调试。

当前,我国机器人产业总体发展水平稳步提升,核心零部件国产化进程不断加快,创新型企业大量涌现。在中部地区,越来越多的年轻人投身机器人产业,探索机器人应用新场景,打造更加智能的机器人,为行业高质量发展贡献力量。

新华社记者 张端 摄

(上接01版)

去年以来,蚌埠市与上海航天技术研究院签订战略合作框架协议,深蓝航天、箭元科技等首批9个项目签约进驻,推动空天产业集聚发展,全力打造长三角商业航天产业园。创建31个省级长三角绿色农产品生产加工供应基地,在宁波市农产品展示中心设立蚌埠展区,依托宁波市农商集团、三江购物俱乐部、宁海县“集土驿站”等平台,累计销售各类名优农产品超2000万元。与宁波市联合开展产销对接活动,参加宁波国际汽车零部件及售后市场发展大会,蚌埠双环电子、碳华新材料、欧联德清器等骨干企业全面融入吉利汽车、奥克斯空调等供应链。加强与甬商总会、宁波安徽商会等合作力度,成立蚌埠市宁波商会,并与其签订共建协议,助力在蚌埠企业发展。

产业不断壮大,园区日渐成熟。在一系列务实举措推动下,雨蚌产业园区已完成先行规划区、启动区的用地审批;总投资6亿元、建筑面积20万平方米的电子信息产业园已经建成;依托中国传感谷共建的宁波蚌埠微电子产业园,正重点围绕MEMS智能传感器研发、制造、封装、集成应用等领域,打造国内一流的传感器产业集聚区……蚌埠正加快构建以雨蚌产业合作园区为主体,宁波蚌埠微电子产业园和宁波前湾一蚌埠高新产业合作园为两翼,江北一怀远、镇海一淮上、海曙一五河共建园区等为支点的“一区两翼多支点”合作园区新格局。

在产业发展和园区建设的过程中,蚌埠充分发挥自身区位优势、科教资源丰富、工业基础雄厚等优势,深化与宁波等长三角地区的大院大所合作,加快实施联合攻关项目,并与宁波科技大市场对接线上科技资源,为广大中小企业提供创新服务。目前已开展“招才引智高校行”活动8场,提供岗位4636个,收到简历1925份,吸引大量高校毕业生来蚌就业。该市还加强与各自贸区合作,积极拓展港口航线联系,着力提升铁海联运质效,今年1月至4月,蚌埠港集装箱吞吐量51360标箱,同比增长104.78%。

亲如一家 全力融进去

山海不为远,文化一线牵。6月1日至2日,由皖浙两省社科联指导、雨蚌两地共同主办的大禹文化、宋韵文化传承发展交流会在蚌埠蚌埠古民居博览园举行。大会发布了“大禹文化蚌埠共

识”,“大禹”“宋韵”双向奔赴,共同讲述雨蚌双城“文化故事”。

此前,在蚌埠市第二届文化旅游美食季开幕式暨皖北文化和旅游发展联盟成立仪式上,宁波蚌埠还签订了推进长三角一体化两地游客互送协议,决定积极推动两地旅游资源开发,实现优势互补、客源互济。

产业合作如火如荼,民生互惠富有温度。近年来,蚌埠乘着长三角一体化发展的东风,在民生领域与长三角兄弟城市加强合作,积极共享医疗、教育、养老、文旅、消费等资源,实现了亲如一家。

如今,蚌埠市已与上海十院签署《战略合作框架协议》,建立名医工作室13个,打造上海十院肿瘤移植研究创新平台,正加快推进国家肿瘤区域医疗中心——浙大二院安徽医院项目建设,推动宁波市二院、宁波妇儿医院与蚌埠市一、四、五院,妇幼保健院深度对接;引进宁波“雨易养”智慧养老平台,推进雨蚌养老待遇互认,开展养老服务机构从业人员培训1600人次;持续完善市一县(区)一校三级合作体系,继续派教育系统和教师前往宁波优质学校挂职,推动蚌埠技师学院与宁波技师学院开展技能人才培养;共同举办2024旅游惠民季互游活动,加快建设龙子湖一古

民居博览园、涂山一不泉小镇等宁波市职工(人才、劳模)疗休养基地,共同开展长三角地区互派疗休养人员等工作;丰富长三角政务服务“一网通办”线上专区服务内容,创建“宁波服务”政务自助专区,实现47个企业事项和35个人事项跨省通办。

蚌埠与长三角兄弟城市联系越来越密切。蚌埠市民在长三角各地享受着便捷,大家越走越近、越来越亲。

“我们将继续借东风、搭平台、抓机遇、促发展,努力在长三角一体化中展现更大作为,为蚌埠高质量跨越式发展贡献更大力量。”蚌埠市发改委有关负责人说,今年,蚌埠积极探索创新体制机制,融入现代产业体系,加快建设合作园区、搭建交流合作平台、持续深化对外开放等内容,在全面融入长三角、推动雨蚌合作走深走实上下更大功夫,主动靠上去,强化通达海、链通全球的理念;精准接上去,谋划一批引领性的重大项目;全力融进去,全方位加强与沪苏浙县市区、部门之间、企业之间各层级各领域的合作,促进跨区域创新链产业链资金链人才链深度融合,为加快打造“三地一区”两中心、建设“七个强市”和现代化幸福蚌埠提供更加强劲动能。

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明,公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。



QQ群

装饰设计

开锁服务

★心安开锁 2077110

找工作 招职工

请扫码登录 蚌埠“三公里”就业圈。



蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥2.43	山药	¥5.05	香菜	¥5.58
面粉1	¥2.27	生姜	¥8.77	青菜	¥2.18
大豆油	¥71.21	莲藕	¥7.60	茼蒿	¥3.55
食用调和油	¥74.21	洋葱	¥1.91	菠菜	¥3.97
猪后座肉	¥13.19	胡萝卜	¥2.14	韭菜	¥2.61
鲜牛肉	¥32.60	蒜头	¥7.51	长茄子	¥2.18
鲜羊肉	¥36.80	土豆	¥2.42	青椒	¥2.18
鸡蛋	¥4.94	大葱	¥1.85	西红柿	¥2.57
小仔鸡	¥13.00	芹菜	¥2.53	黄瓜	¥1.61
鲫鱼	¥9.63	黄豆芽	¥2.16	冬瓜	¥1.64
四季豆	¥4.75	莴笋	¥2.78	西蓝花	¥4.87
毛豆	¥4.55	蒜苗	¥3.63	大白菜	¥1.58

以上为2024年6月6日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升

鸿正装饰
TEL:2861072
13855264565

蚌埠日报社
市区、怀远公交站牌广告位
形象宣传 品牌传播
营销推广 产品展示
4014778

专业搬家
★吉发搬家 18955201336
★鸿福搬家 4191123